



**SVEUČILIŠTE U SPLITU
MEDICINSKI FAKULTET**

raspisuje
NATJEČAJ ZA IZBOR

1. dva suradnika u suradničkom zvanju naslovnog poslijedoktoranda za područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana radiologija u Katedri za medicinsku radiologiju
2. jednog suradnika u suradničkom zvanju i na radnom mjestu poslijedoktoranda na projektu “Uloga receptora autofagije u selektivnom uklanjanju mitohondrija – AutoMito” na određeno vrijeme od tri godine.

Pristupnici trebaju ispunjavati uvjete propisane Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (123/03, 198/03, 105/04, 174/04, 46/07, 45/09, 63/11, 94/13, 139/13) te Pravilnikom o uvjetima i postupku izbora u zvanja Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Splitu (veljača 2014.).

Potrebna dokumentacija i dokazi koje je potrebno priložiti za izbor u određeno zvanje objavljeni su na mrežnoj adresi Povjerenstva za kadrove (<http://www.mefst.hr/kadrovi>).

Za radno mjesto pod 2) kandidat treba imati završen doktorski studij u području prirodnih znanosti ili biomedicine i zdravstva i tečno govoriti engleski jezik.

Prednost pri zapošljavanju imaju kandidati s iskustvom u području staničnog signaliziranja i proteinske biologije. Vrlo je važno da kandidati osim znanja o osnovnim molekularno biološkim i biokemijskim metodama imaju sposobnost njihove primjene u proučavanju novih i do sad nepoznatih proteina. Kandidati trebaju imati sposobnost samostalnog vođenja dijela projekta, biti sposobni sudjelovati u pisanju projektnih prijedloga te objavljivanju rezultata u međunarodno relevantnim časopisima i na međunarodno relevantnim konferencijama u području, kao i visoku motiviranost i spremnost za rad u međunarodnom timu. Kandidati trebaju poslati pismo namjere, životopis, popis znanstvenih publikacija, dva pisma preporuke.

Eventualne upite moguće je uputiti doc. dr. sc. Ivani Novak Nakir na adresu: ivana.novak@mefst.hr.

Na oglašena radna mjesta mogu se javiti osobe oba spola.

Rok natječaja je 30 dana od dana objave u “Narodnim novinama” br. 137 od 21. studenoga 2014.

Prijave se podnose poštom na adresu:

SVEUČILIŠTE U SPLITU
MEDICINSKI FAKULTET
Šoltanska 2, 21000 Split